
Conceptverslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente 
Hillegom,

gehouden op 15 juni 2017
______________________________________________________________________________________

Aanwezig:
Voorzitter: de heer A. van Erk, burgemeester
Leden: de dames A. van Dijk (PvdA), A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend 

Hillegom), C.J. Hoekstra (CDA), J.A. Ringelberg (VVD), J.M.R. 
Rippner (BBH), A.M. Ruigrok-Schoorl (CDA) en M.T.B.M. de Wit 
(BBH) en de heren T.P. Adamse (D66), S. Boschma (D66), J. van 
Duffelen (BBH), D. van Egmond (GroenLinks), F.J.M. Evers (BBH), 
W.P.E.M. de Goeij (VVD), J. Grimbergen (BBH), J.J.R. Jansen 
(Bloeiend Hillegom), J.A. van Rijn (BBH), M. Roelofs (BBH) en 
M.A.M. Sanders (Bloeiend Hillegom)

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier

Aanwezige wethouders: mevrouw A.E. Snuif, de heren A. de Jong, F.Q.A. van Trigt en 
J.A.J. Verheijen

Afwezig: de heer F.R. Vrijburg (CDA)

1. Opening
De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. 
Door loting wordt de heer Grimbergen aangewezen als eerst stemmend lid. 

2. Vaststellen van de agenda
De raad stelt de agenda ongewijzigd vast.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

4. Vragenkwartier
De heer Van Egmond stelt vragen over de kruising Leidsestraat-Olympiaweg en 
over de reconstructie van de Meerlaan. Deze worden beantwoord door 
wethouder De Jong.

5. Vaststellen van het verslag van de raadscommissie van 3 mei 2017 en 
van de raadsvergadering van 18 mei 2017
De heer Van Duffelen heeft een wijzigingsvoorstel ingediend voor het verslag 
van de raadscommissie van 3 mei 2017. De raad neemt dit voorstel over en 
stelt met inachtneming ervan het verslag vast.
De raad stelt het verslag van de raadsvergadering van 18 mei 2017 ongewijzigd 
vast.

De raad actualiseert de actielijst.

De raad actualiseert de lijst van nog niet afgehandelde aangenomen moties en 
doorlopende toezeggingen.

6. Ingekomen stukken
De raad besluit over de brief van ZP Jeugd Holland Rijnland advies te vragen 
van het college. De ingekomen stukken zullen voor het overige volgens het 
voorstel worden afgehandeld.
Naar aanleiding van een opmerking van de heer Jansen over de memo Veilig 
Thuis meldt wethouder Van Trigt dat de uitgebreide memo die hierin toegezegd 
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wordt voor half juni, pas zal verschijnen na het portefeuillehoudersoverleg van 5 
juli.

7. Schriftelijk gestelde vragen
De voorzitter deelt mee dat het college, op verzoek van de fractie van 
GroenLinks, een nieuw antwoord op de gestelde vragen zal formuleren. De 
vragen worden opnieuw geagendeerd als dit antwoord binnen is.

8. Prognose uitgaven Jeugdhulp, extra budget voor 2017 en 2018
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

9. Kredietaanvraag deelproject Centrumplannen: Houttuin-Molenstraat
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

10. Regeling Huishoudelijke Hulp Toelage voor mantelzorgers
De heer Boschma dient namens de fracties van D66, BBH, GroenLinks, CDA, 
VVD en Bloeiend Hillegom een amendement in (zie bijlage).
De raad neemt het amendement unaniem aan.
De raad besluit unaniem volgens het geamendeerde conceptbesluit.

11. Hamerstukken:
11a. Zienswijzen ontwerpbegroting 2018 GR Werkbedrijven KDB en 
begrotingswijziging 2017-II en ontwerpbegroting 2018 GR ISD Bollenstreek

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

11b. Verantwoording besteding fractieondersteuning 2016
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

12. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20:54 uur. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 6 juli 2017.

drs. P.M. Hulspas-Jordaan A. van Erk 
griffier voorzitter
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BIJLAGE

AMENDEMENT  (aangenomen)
Onderwerp: Regeling Huishoudelijke Hulp Toelage voor mantelzorgers
Ingediend door de heer Boschma namens de fracties van D66, BBH, 
GroenLinks, CDA, VVD en Bloeiend Hillegom

Tekst amendement
Beslispunt 2 te wijzigen in:
2. dit budget (€ 160.265) over te hevelen naar de Stichting Welzijnskompas om in 

zijn geheel in te zetten ten behoeve van de verlichting van de (over)belasting 
van mantelzorgers, totdat het budget uitgeput is;

3. hierbij als kader mee te geven dat hulp die wordt geleverd aan de mantelzorger 
geen substitutie kan zijn van hulp aan de zorgvrager;

4. het college op te dragen de gemeenteraad in het 2e kwartaal van 2018 te 
informeren hoe vaak en voor welke doelen het budget is aangewend, wat het 
effect daarvan is op mantelzorgers en welke richtlijnen er voor besteding zijn 
afgesproken.

Toelichting
Het college heeft de gemeenteraad een voorstel voorgelegd inzake de regeling 
Huishoudelijke Hulp Toelage voor mantelzorgers. De fracties hebben in de 
raadscommissie aangegeven dat de ontlasting van de mantelzorgers geen 
substitutie van hulp aan de zorgvrager kan zijn en dat zij de bestemming 
(uitsluitend hulp in de huishouding) te smal te vinden in relatie tot het doel om 
meer mantelzorgers te bereiken en (over)belaste mantelzorgers verlichting te 
bieden.
Ondergetekenden willen met de aanpassing van de voorgenomen regeling meer 
tegemoet te komen aan de gedifferentieerde behoeften van mantelzorgers. Wij 
kiezen er daarom voor om het gehele resterende HHT-budget beschikbaar te 
stellen aan de Stichting Welzijnskompas.
Wij willen dat de mantelzorgconsulenten in gesprek gaan met de mantelzorgers 
om hun behoefte(n) te peilen en daarbij actief ook ‘advies-/zorgmijdende’ 
mantelzorgers betrekken. Na overleg met de mantelzorger bepaalt de 
mantelzorgconsulent welke oplossing passend is. Uitgangspunt is dat de Stichting 
Welzijnskompas daarbij evenwichtig met de middelen omgaat.
Wij willen dat de gemeenteraad in het 2e kwartaal van 2018 middels een evaluatie 
wordt geïnformeerd over de mate waarin mantelzorgers door de aanwending van 
dit budget zijn bereikt en bediend, de gekozen doelen, het effect op de 
mantelzorgers en aansluitend een voorstel krijgt over het mogelijk structureel 
aanbieden van deze voorziening.
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